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Jak už je tradicí, tak i letos se v Náchodě uskuteční celorepubliková akce Den dobrých skutků a
Muž roku. Na 22. a 23. srpna 2014 je pro návštěvníky Městského divadla Dr. J. Čížka připraven
kulturní program v podobě koncertu známých osobností. Letos popatnácté i exkluzivní
celorepublikové soutěže Muž roku ČR. Celý výtěžek bude věnován Stacionáři Nona v Novém
Městě nad Metují, vítězovi Muže roku 2009 Martinovi Zachovi na jeho rehabilitaci a Ústavu
sociální péče v České Skalici.

  

           {jathumbnail off}  

Popatnácté se uskuteční soutěž Muž roku 2014, která se uskuteční v pátek 22. srpna 2014 od
20 hodin. Z celkového počtu přihlášených, letos se přihlásilo 977 uchazečů, bylo vybráno
dvanáct finalistů. Při finále se utkají v disciplínách jako je představení, otázka od poroty,
promenáda ve spodním prádle a volná disciplína. Na všechny finalisty čeká mnoho hodnotných
cen.

  

Celým večerem bude provázet Eva Decastelo a Tereza Zimová. Režisér večera je Rostislav
Janků. Vítěz získá víkendový pobyt v Hotelu Rajská zahrada v Novém Městě nad Metují,
poukázky do Medicom VIP, členství ve fitness centru World Class či účast na mezinárodní
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soutěži Mister International a řadu dalších hodnotných cen. Další vítězové poletí reprezentovat
na mezinárodní soutěže Manhunt International a Mister Universe.

  

Letos popáté bude Českou republiku reprezentovat vítěz Muže roku na soutěži Mister
International. "Je to pro mě velká čest, že vítězové odletí na mezinárodní soutěže reprezentovat
naši zemi," říká jeden z pořadatelů akce David Novotný.

  

V porotě zasednou osobnosti z kulturního, společenského a politického života jako je Jana
Šulcová, Regina Rázlová, Daniela Šinkorová, Kamila Nývltová, Ivana Jirešová, Tomáš Savka,
Hana Křížková, Štěpánka Duchková, Zdena Studénková, Jan Přeučil, Míša Nosková, Kateřina
Kornová, Eva Hrušková, Jana Hrušková Yngland, Sandra Parmová z TV Prima, Michal Janotka,
Markéta Konvičková, Inna Puhajková, Jana Bobošíková, Muž roku Martin Gardavský, Muž roku
Martin Zach, Lucy Junk, Muž roku Antonín Beránek, vítězky České Miss Gabriela Franková,
Nikola Buranská a Tereza Skoumalová, Lenka Vacvalová a další. Na slavnostní večer zavítá
také vítěz Mister International José Anmer Paredes Jaimes.

  

Během pátečního finálového večera vystoupí Daniel Hůlka, Michaela Gemrotová z Fantoma
opery, LadyDee Jane, houslista Michal Hejč, Jaro Smejkal, Dannie, Andreas, Renata Drössler a
Marcela Březinová.

  

Na sobotní večer je letos od 18 hodin připraven koncert osobností – Hanka Křížková, Ivana
Jirešová, Renata Drössler, Michaela Nosková, Nela Řehořová, Tomáš Savka, Jana Yngland
Hrušková. Koncert je určen postiženým dětem a lidem, kteří do Náchoda zavítají na koncert z
celé České republiky ze stacionářů, ústavů a dětských domovů.

  

Letošní záštitu nad touto akcí převzali předseda Poslanecké sněmovny Jan Hamáček, MVDr.
Pavel Bělobrádek vicepremiér pro vědu, výzkum a inovace, starosta města Náchod Jan Birke,
hejtman Královéhradeckého kraje Bc. Lubomír Franc, místopředsedkyně zdravotního výboru
Poslanecké sněmovny Mgr. Soňa Marková a Radek Jakubský, předseda rady oblasti okresu
Náchod Krajské hospodářské komory Královéhradeckého kraje.
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